

08.07.04

Пинк (Pink)
(Алисия Мур)

КОНЦЕРТ *Москва новости*
2004-08 июля - С. 19



Гроза мужчин вот-вот будет в Москве

ХУЛИГАНКА ВЕРНА РОК-Н-РОЛЛУ

PINK СПОЕТ В МОСКВЕ

Святослав БИРЮЛИН

Американка Pink, урожденная Алисия Мур (свое прозвище, которое переводится как «розовая», она получила еще в далеком детстве благодаря оттенку волос) появилась на мировой сцене в тот момент, когда главным музыкальным трендом планеты был девичий тин-поп — через год после Бритни Спирз и Кристины Агилеры. Ее дебютный альбом Can't Take Me Home тоже был выдержан в похожем ключе, и хотя он стал дважды платиновым, Pink игра в девчужку-ромашку быстро разошлась, тем более что это явно шло вразрез с ее буй-

ным темпераментом. Альбом от альбома ее музыка становилась все «тяжелее» и агрессивнее, а имидж самой Pink дрейфовал в сторону вызывающе одетой хулиганки, грозы мужчин. В итоге последняя пластинка Try This оказалась полной несколько старомодного, но очень энергичного и позитивного рок-н-ролла, и как минимум две песни с нее — Trouble и God Is A DJ — стали хитами мирового значения. В Москву Pink придет еще в этом дерзком образе, однако недавно 24-летняя певица обнародовала идею написания оперы. Так что на нее стоит взглянуть — может быть, в следующий раз она будет выступать уже в Большом.

MN

Концерт Pink состоится 6 июля в «Олимпийском».